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甲斐市教育委員会第５回定例会議事録 

 

１ 日 時 令和６年８月 29日（木）午後１時 30分 

２ 場 所 甲斐市役所 新館２階 教育委員会会議室 

３ 開 会 午後１時 30分 

４ 出席者 【教育長】内藤和彦教育長 

【委 員】中込正久職務代理者 米山祐希委員 

小林啓子委員 金子初男委員 

【説明員】名取藤吾教育部長 小田切英規教育総務課長 

樋川和之学校教育課長 大柴宏之生涯学習文化課長 

広瀬修スポーツ振興課長 小松利也図書館長 

小野貴博学校教育指導監 

５ 傍聴人 なし 

６ 事務局 早川要子教育総務係長 内田優教育総務係員 

７ 議事録署名委員の指名 Ｃ委員 Ａ委員 

８ 前回議事録の承認 令和６年度 第４回定例会議事録 「承認」 

９ 教育長からの報告 

10 議 題 

  第 1号 令和６年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

11 その他 

（１）教員の指導について 

（２）令和６年度小学校運動会及び中学校学園祭について 

（３）令和６年度全国学力・学習状況調査の結果について 

（４）市制施行 20周年記念献立について 

（５）令和６年度山県大弐書道展の開催について 

（６）第３回 KAI SPORTS DAYの開催について 

（７）９月の行事予定について 

12 閉 会 午後３時 30分 
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○開 会 

事務局     開会を宣する。 

 

○あいさつ 

教育長     改めましてこんにちは。 

台風の影響が心配されるところです。当初は始業式の登下校を心配し

ていましたが、本日の台風の状況をみますと、さらに進路が遅れて、２

日、３日辺りの学校の状況を心配しなければならない状況になっており

ます。委員の皆様はすでに様々な準備は進めていると思いますが、被害

がないことを願うところです。 

さて、全国学力・学習状況調査の結果が公表されました。本市の結果

については、後ほど担当から説明がありますが、学力においては、小学

校、中学校ともに、全国や山梨県とほぼ同等の結果となっております。

また、学習状況調査では、小学校、中学校ともに、「学校に行くのは楽し

い」、「困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相

談できる」、「ＩＣＴの活用は勉強の役に立つと思う」など、ほとんどの

質問項目で、全国や山梨県を上回る良い傾向の結果となっています。 

この結果を踏まえ、今後課題を検証し、各学校においては引き続き、

児童・生徒の学力向上に取り組むとともに、特にＩＣＴを効果的に活用

するなど、授業の工夫や改善に努めるよう、指導支援して参りたいと考

えております。 

市内の小学校では、明日 30日から２学期が始まります。中学校は、昨

日の 28日から１校、29日から２校、明日 30日から２校がそれぞれ２学

期に入ります。９月中旬には各中学校で学園祭が計画されています。10

月５日には各小学校で運動会が計画されております。なお、運動会、学

園祭の出席については、この後、その他の項目で担当から説明がありま

すのでよろしくお願いします。 

９月をまもなく迎えますが、台風のあとは、気温 30度を超える日が続

くようです。委員の皆様には、体調管理に十分ご留意いただくととも

に、引き続き、教育委員会活動に、ご理解・ご協力を賜りますようお願

いいたします。 
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一つ、嬉しいことがありましたので、紹介したいと思います。市で

は、第３次総合計画の策定を進めています。教育委員会では創甲斐教育

推進大綱を策定しており、教育面では市の総合計画と連携して進めてい

ますが、市の総合計画を策定するにあたり、市民ワークショップを開き

ました。そこで中学生が６人、高校生が３人、一般の方が６人の 15人で

ワークショップが開催されました。甲斐市の良いところや改善した方が

良いところなどの課題を出し合い、甲斐市の未来を話し合い、総合計画

に生かすということですが、その中に出てきた良いところの中に、給食

が美味しい、優しい先生が多く、若い先生が多い。そんな意見と、図書

館がたくさんあり、身近で通いやすい。あるいは、タブレットやパソコ

ンを活用して、深い学習ができる。教育に力を入れて、予算、人材の配

置、いろいろな方が学校に協力してくれている。という意見が出され、

まとめの中に入っておりました。甲斐市のカイは、甲斐の国の「甲斐」

のほか、人々が会う「会」、快いの「快」、改善するの「改」、皆の

「皆」、開くの「開」、といろいろな「カイ」がありますが、それぞれ皆

さんの推しの「カイ」は何ですか、というまとめの部分もありまして、

給食がおいしいとか図書館とか、嬉しいことだと思ってみたところで

す。 

少々長くなりましたが、本日も様々な視点からご意見をいただくとと

もにスムースな進行にご協力をお願いします。 

以上あいさつとさせていただきます。 

 

〇議事録署名委員の指名 

教育長     議事録署名委員を指名します。Ｃ委員、Ａ委員を指名します。よろし

くお願いいたします。 

 

〇前回議事録の承認 

教育長     第４回教育委員会定例会議事録に異議のある方はいらっしゃいますか。 

一 同     異議なし。 

教育長     異議がないようですので、前回議事録は承認されました。会議終了後に、

Ｂ委員、Ｄ委員に署名をいただきます。よろしくお願いいたします。 
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○教育長報告 

教育長     ８月の諸報告をさせていただきます。 

主なものについて、ご報告いたします。 

２日には、タラマラハイスクール派遣団結団式に出席をいたしました。 

３日には、自治会連合会主催の市制 20 周年記念講演会がありました。

講演のテーマは、「実践に学ぶ人口減少時代の地域づくりのヒント」とい

うことで、全国各地で地域づくりアドバイザーを務めている大学教授から

豊富な実践例を紹介していただき、地域の暮らしを支える重要性を再認識

しました。 

４日には、キオカック市友好交流団さよならパーティーに出席をいたし

ました。 

６日には、県教育委員会の義務教育監と中北教育事務所長の訪問を受け

ました。教育監は全市町村教委を訪問し、教育課題等の共有を図り、教育

施策に生かしたいとのことでした。同様の訪問として、７月には、総合教

育センター所長と学校運営支援統括幹で県教委参事の訪問もありました。

市町村の意見が反映されることを願っております。 

20日から９月６日まで定例市議会が開かれております。一般質問では、

７人の議員から、スポーツの関係、通学路の関係など多くの質問をいただ

きました。 

22 日には、いじめ防止連携会議が開かれ、13 人に委員の委嘱を行いま

した。 

24日には、甲斐シティーロータリークラブ主催、第 20回甲斐市内中学

生交流野球大会が開催されました。 

本日 29日、定例教育委員会が開かれております。 

以上の諸報告とさせていただきます。 

 

 教育長     議題の審議に入ります前に、議題第１号「令和６年度要保護・準要保護

児童生徒の認定について」は、個人情報保護の観点から、非公開とさせて

いただきたいと思います。 

そこで、非公開とするにあたり、甲斐市教育委員会会議規則第 15条の規
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定により、議題第１号について、討論なしで採決を行います。 

委員の皆様にお諮りします。議案第１号の非公開について、賛成の委員

の挙手を求めます。 

 一同      挙手 

 教育長     ありがとうございました。挙手多数であります。議題第１号の非公開は、

可決されました。よって、議題第１号は非公開とします。 

 

○議 題 

第１号 令和６年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

 

【ここから非公開】 

 

【ここから公開】 

 

教育長     非公開とした議題第１号「令和６年度要保護・準要保護児童生徒の認定

について」の審議が終わりましたので、以上で議題は終了いたします。 

 

教育長     続いて、７その他に移ります前に、その他（１）「教員の指導について」

は、個人情報保護の観点から、引続き非公開とさせていただきたいと思い

ます。 

そこで、非公開とするにあたり、甲斐市教育委員会会議規則第 15条の規

定により、その他（１）について、討論なしで採決を行います。 

委員の皆様にお諮りします。 

その他（１）の非公開について、賛成の委員の挙手を求めます。 

一同      挙手 

教育長     ありがとうございました。挙手多数であります。その他（１）の非公開

は、可決されました。よって、その他（１）は非公開とします。 
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○その他 

（１）教員の指導について 

 

【ここから非公開】 

 

【ここから公開】 

 

教育長     非公開とした その他（１）が終わりましたので、これより公開といた

します。 

 

（２）令和６年度小学校運動会及び中学校学園祭について 

事務局     （別冊資料説明） 

教育長     ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。 

 

（３）令和６年度全国学力・学習状況調査の結果について 

事務局     （別冊資料説明） 

委 員     各学校においても、このような結果を把握していますか。 

事務局     学校では、結果を踏まえて、それぞれ分析をするように 16 校の校長会

でも案内をしております。９月 13 日にはホームページでも考察の結果を

公表することになっております。 

教育長     回答についても、よいことばかり答えているのかと見てみるとマイナス

面のことも答えていて、中学生になると数学が難しくなったとか、正直に

応えている印象があります。家に何冊くらい本があるか、などしっかり答

えていると思います。 

教育長     その他、ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。 

 

（４）市制施行 20周年記念献立について 

事務局     （口頭説明） 

教育長     ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。  
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（５）令和６年度山県大弐書道展の開催について 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。 

 

（６）第３回 KAI SPORTS DAYの開催について 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。 

 

（７）９月の行事予定について 

事務局     （資料説明） 

委 員     二点ほど、確認をお願いします。一つは、市政施行 20 周年記念イベン

トですが、台風の影響で延期等の日程変更はありますか。 

事務局     本日、グループウェアでお知らせがあったのですが、台風が近づいてい

るため、中止になる可能性もあるということで、中止については 30 日に

判断するということです。 

委 員     もう一つ、総合教育会議の議題について、予定されている議題は、どの

ようにお考えでしょうか。 

事務局     先程配布した文書に記載しました。よろしくお願いします。 

教育長     その他、ご質問、ご意見ありますか。 

一 同     異議なし。 

 

○閉 会 

事務局     本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会の

閉会を宣する。 

 

閉会時間    午後３時 30分 


